



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 26/2024 GAB-FOR/DG-FOR/FORTALEZA-IFCE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA INGRESSO NO CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA DO PROJETO RESIDENCIA EM TIC 37 - EMBARCATECH

Onde se lê:

9. DO CRONOGRAMA

9.1. As etapas relacionadas a execução deste Edital serão realizadas nos prazos estabelecidos, conforme Tabela 3:

| Atividades | Datas |
|--|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 07/10/24 |
| Período de inscrição | 10/10/24 até 03/11/24 às 23:59 |
| Divulgação preliminar dos candidatos classificados | 06/11/24 |
| Interposição de recursos ao Resultado | 07/11/24 |
| Resultado do recurso e divulgação do resultado final | 08/11/24 |
| Início das aulas | 18/11/24 |

Leia-se:

9. DO CRONOGRAMA

9.1. As etapas relacionadas a execução deste Edital serão realizadas nos prazos estabelecidos, conforme Tabela 3:

| Atividades | Datas |
|--|--------------------------------|
| Publicação do Edital | 07/10/24 |
| Período de inscrição | 10/10/24 até 03/11/24 às 23:59 |
| Divulgação preliminar dos candidatos classificados e interposição de recursos ao Resultado | 07/11/24 |
| Resultado do recurso e divulgação do resultado final | 08/11/24 |
| Início das aulas | 18/11/24 |